

## ■誤りと訂正

『迷宮キングダム 大冒険ブック 旅する王国と無名階域』の中に、記述のエラッタ（誤り）が存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしく願いいたします。  
みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

(2021年06月18日更新)

-----

・このテキストは、内容を改変しない限り、自由に再配布して頂いてかまいません。

・ここに掲載されている箇所以外で誤りと思われる箇所がございましたら、  
<https://goo.gl/forms/zHiNJ21dfJxcFJwI3>  
までご一報いただければ幸いです。

文責：株式会社KADOKAWA ドラゴンブック編集部

(C)河嶋陶一朗／冒険企画局 (C)KADOKAWA

-----

【2021年06月18日更新分】

\*\*\*\*\*11ページ・需要表結果5の2行目

誤：「食品」か「道具」か「資源」なら《予算》を1MG獲得。

正：「食品」か「道具」なら《予算》を1MG獲得。

\*\*\*\*\*89ページ・落とし者のスキル

誤：【落とし物】

正：【落とし物（モ）】

\*\*\*\*\*114ページ・浮遊宮殿のスキル

誤：【地地団太（モ）】

正：【地団太（モ）】

\*\*\*\*\*カバー下・シート名

誤：迷宮キングダム 王国シート

正：迷宮キングダム 旅する王国シート